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Introduzca Ios datos en las celdas grises.

H Activo
Cuenfa(s) contable(s)

120, 191, 192, 193, 194, 195, 196

198, 20, 21, 22, 25, 24, 25, 26, 28,

29

27

558

30,31,32,33,34, 35

36, (39), 407, 430, 431, 432, 433,

435, (436), 44, 480, 470, 471, 472,

474, (490), (493), (494), 544, 551,
552, 553

53, 540, 541, 542, 543, 545, 548,
547, 548, (549)

565, 568, (50)

57

430, 580

ACTIVO 2017

A Accionistas (socios) por desembolsos no =
) exigidos : e

B) Inmovilizado

C) Gastos a distribuir en varios ejercicios - €

D) Activo circulante

ON (Cuentas anuales - abreviadas)

1. Accionistas por desembolsos exigidos |

1I. Existencias

e

17.603,76 € | 11.939,96 €

I11. Deudores 17
1v. Inversiones financieras temporales e
V. Acciones propias a corto plazo '

VI. Tesoreria

VII, Ajustes por periodificacion

TOTAL GENERAL

(A+B+C+D)

17.603,76 €

n

11.939,96 €



®m Pasivo

Cuenta(s} confable(s

10

110

i1

112, 113,114, 115, 116, 117, 118
120, (121), 122

129

(357)

13

14

15, 18, 17, 18, 248, 249, 259

400, 401, 402, 403, (406}, 41, 437,
465, 475, 476, 477, 470, 455, 499,

50, 51, 52, 551, 552, 553, 555, 558,
560, 561, 585

PASIVO

A)

VL.

VIL.

B)
O

D)

Fondos propios

. Capital suscrito

. Prima de emisién

. Reserva de revalorizacion
. Reservas

. Resultados de ejercicios anteriores

Pérdidas y Ganancias (Beneficio o Pérdida)

Dividendo a cuenta entregado en el ejercicio

Ingresos a distribuir en varios ejercicios

Provisiones para riesgos y gastos

2017

- 13.666,77 €

2016

17.694,16 €

i

Acreedores a largo plazo

Acreedores a corto plazo

TOTAL GENERAL

A+B+C+D

17.603,76 €

11.939,96 €




Introduzca los datos en las celdas grises.

W Gastos

Cuenta(s) contable(s)

60, 61% 71* Al
540, 641, 642, 643, 649 A2
& A3

650, 693, 634, 695, (793), (794),
795 A4

62, 631, 634, (636), (639). 651, 659,
59.0 i A5

AL _BENEFICIOS DE LA EXPLOTACION

(B1-A1-A2-A3-A4-A5)

85 AB
BS63, 6965, 696, 637, 698, 639,

(7962), (7985). (7986), (797). (798), A7
(799)

638 A8

AIl. RESULTADOS FINANCIEROS POSITIVOS

‘pérdidas de créditos incobrables

Consumos de la explotacién

Gastos de personal

Dotaciones para las amortizaciones de
inmovilizado

Variacién de las provisiones de tréficoy =~

Otros gastos de explotacion

T R o)
] 3

Gastos financieros y gastos asimilados

Variacidn de las provisiones de
inversiones financieras

Diferencias negativas de cambio

(B2+B3-A6-A7-A8)

ATII. BENEFICIOS DE LAS ACTIVIDADES ORDINARIAS

(AL+AII-BI-BII)
691, 692, 6350, 6361, (781), (792,
(7960), (7951) A9

670, 671, 672, 673 Al0

874 All

578 Al2
879 Al3

AIV. RESULTADOS EXTRAORDINARIOS POSITIVOS

4.027,39 € 13.750,92 €
Variacién de las provisiones del inmovilizado | sl ,;' S X :
inmaterial, material y de la cartera de control iy

Pérdidas procedentes del inmovilizado y
cartera de control &
Pérdidas por operaciones con acciones y
obligaciones propias

Gastos extraordinarios ' €

Gastos y pérdidas de otros ejercicios = E = £

(B4+B5+B6+B7+B8-A9-A10-A11-A12-A13)
AV. BENEFICIOS ANTES DE IMPUESTQOS

(AIII+AIV-BIII-BIV)

820%, 633, (638) Al4

Al5

AVI. RESULTADO DEL EJERCICIO (BENEFICIOS)

(AV-A14-A15)

Impuesto sobre Sociedades
Otros impuestos | e

4.027,39 €

13.750,92 €




70 a) Importe neto de la cifra de negocio

B Ingresos

Cuenta(s) contable(s HABER

B1 Ingresos de explotacion

107.715,36 € 118.041,60 €

73,74, 75,790 b) Otros ingresos de explotacion ' =t j L e

BI. PERDIDAS DE LA EXPLOTACION
(A1+A2+A3+A4+A5-B1)

76 B2 Ingresos financieros

B3 vDiferencias positivas de cambio

BIL. RESULTADOS FINANCIEROS NEGATIVOS
(A6+A7+AB-B2-B3)

BIIL. PERDIDAS DE LAS ACTIVIDADES ORDINARIAS
(BI+BII-AI-Al)

Beneficios en la enajenacién del inomovilizado

PR LT B4 inmaterial, material y de la cartera de control 2
BT gs Beneficios por operaciones con acciones =
y obligaciones propias ' = =
L B6 Subvenciones de capital transferidas al p e i
resultado del ejercicio ' ey Ry
778 B7 Ingresos extraordinarios . = £
779 B8 Ingresos y beneficios de otros ejercicios SRS

BIV. RESULTADOS EXTRAORDINARIOS NEGATIVOS
(A9+A10+A11+A124A13-B4-B5-B6-B7-B8)

BV. PERDIDAS ANTES DE IMPUESTOS
(BIII+BIV-AIII-AIV)

BVI. RESULTADO DEL EJERCICIO (PERDIDAS)

(BV+A14+A15)



Cuenta de pérdidas y ganancias (analitica)

B Cuenta de resultados analitica

B Con % saobre ingresos de explotacién

m Ingresos de explotacion

m Costes directos

= MARGEN DIRECTO

m Gastos de personal

= Otros gastos de explotacion

= MARGEN DE EXPLOTACION BRUTO (“EBITDA")
m Otros ingresos

m Amortizaciones y provisiones

B BENEFICIO ANTES DE INTERESES, IMPUESTOS Y
EXTRAORDINARIOS

m Resultados extraordinarios
B BENEFICIO ANTES DE INTERESES E IMPUESTOS

m Resultado financiero

# BENEFICIO ANTES DE IMPUESTOS
&= Impuesto sobre Sociedades

m BENEFICIO DESPUES DE IMPUESTOS

2017 %

107.715,36 € 100.00%

51.594,30 € -47.90%
56.121,06 € 52,10%
15.862,38 € -14.73%
34.528,77 € -3208%
5.72991 € 532%
- € 000%

- € 000%
5.729,91 € 532%
- € 0,00%
5.72991 € 532%
1.702,52 € -1.58%
4.027,39 € 374%
- € 000%

4.027,39€ 374%

A partir de los datds introducidos en las paginas anteriores, vea cémo se ordenan los diferentes
conceptos de su cuenta de pérdidas y ganancias (en importes y porcentajes).

2016

118.041,60 €

52.761,16 €

65.280,44 €

15.862,90 €
34.314,69 €
15.102,85 €
- €

- €
15.102,85 €
- €
15.102,85 €
1.351,93 €
13.750,92 €
- €
13.750,92 €

%
100,00%
-44,70%
55,30%
-13,44%
-29,07%
12,79%
0,00%
0,00%
12,79%
0,00%
12,79%
-1,15%
11,65%
0,00%

11,65%



&Cu_éhto_ debo verider para no perder dinero?

B Determinacion del punto muerto

= Margen directo porcentual (@)
m Gastos fijos (gastos de personal + otros gastos de explolacion) (1) -
m Otros ingresos )
m Amortizaciones y provisiones )
m Total m+@+@ ] (v -

m Nuevo punto muerto i)/ iz)

| Margen de seguridad (ingresos de explotacién - punto muerio)

® Grafico

Beneficio - Ingresos

2017

52,10%
50.391,15 € -

=€

I
50.391,15€ -

96.717,72 €

10.997,64 €

2016

55,30%
50.177,59 €
=€
- &
50.177,59 €
90.732,28 €
27.309,32 €

e e s T e AL T T T AT e e e A NS

000 € 150.000 € 200.000 €

-20.000 €
-40.000 €
-60.000 €

Ingresos de explotacion

250.000 €

—2017

300.000 €

350.000 €

— (16




Analisis de sensibilidad: beneficio

£Cémo cambia el ‘beneficio de su empresa cuando cambian los gastos fijos, los costes directos y los

ingresos?

(Introduzca los datos en las celdas grises. Elija entre calcular la variacién en % o en €, y haga "click" en

el botén correspondiente).

® 1. Variacion en %

1 Ingresos de explotacion
11 Costes directos
1 Gastos de personal

= Otros gastos de explotacién

H 2, Variacion en €

= Ingresos de explotacién

"1 Costes directos

= Gastos de personal

1 Otros gastos de explotacion

®m Determinacion del nuevo beneficio

m Ingresos de explotacion
m Costes directos

m Margen directo

= Gastos de personal

‘ m Otros gastos de explotacion

| = Margen de explotacién bruto (EBITDA)
= Otros ingresos

m Amortizaciones y provisiones

m Nuevo beneficio antes de intereses,
impuestos y extraordinarios

B | @ %

2017 variacion nuevo 2017
107.71536 € | 96.943,82 €
51.594,30 € 51.594,30 €
15.862,38€ | || 15882,38€
34.52877€ || B 32.736,73 €

B 0Oe

2017 variacion nuevo 2017
107.715,36 € 107.715,36 €
51.594,30 € 51.594,30 €
15.862,38 € 15.862,38 €
34.528,77 € 34.528,77 €

2017 variacion nuevo 2017
107.715,36 € - 10.771,54 € 96.943,82 €
51.594,30 € - € - 51.594,30 €
56.121,06 € - 10.771,54 € 45.349,52 €

52,10% 46,78%

15.862,38 € - € - 15.862,38 €
34.528,77 € 1.792,04€ - 32.736,73 €
5.72991 € - 8.97949€ - 3.249,58 €
) o - €
- - €
5.729,91 € - 8.97949€ - 3.249,58 €




